
В УМВД России 28.02.2018 подведены итоги работы следственного управления СК России по Чукотскому автономному округу

28 февраля 2018 года в конференц зале УМВД России по Чукотскому автономному округу состоялось заседание коллегии следственного управления СК России по Чукотскому автономному округу.

С докладом выступил руководитель следственного управления Следственного комитета России по ЧАО Константин Валентинович Уськов, который остановился на основных моментах деятельности следственного управления за отчетный период и обозначил задачи, поставленные перед следственным управлением на 1 полугодие 2018 года.

В своем выступлении руководитель следственного управления обозначил первоочередные задачи, направленные на улучшение показателей работы - оперативное и качественное рассмотрение сообщений о преступлении и расследование уголовных дел, повышение эффективности ведомственного процессуального контроля, осуществление предварительного следствия в разумные сроки, исключение фактов необоснованного затягивания сроков следствия, снижения уровня отмененных процессуальных решений, а также улучшению раскрываемости преступлений.

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1208923>